Места регистрации на сдачу ЕГЭ в 2014 году

на территории Волгоградской области
1. Основные сроки сдачи ЕГЭ (май-июнь) и досрочные(апрель)
Срок подачи заявлений-до 1 марта 2014 года
· для выпускников текущего года –МБОУ Михайловская СОШ, в которой осваиваются основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования (по месту обучения);

· для выпускников общеобразовательных учреждений предыдущих лет, не прошедших государственную (итоговую) аттестацию и выпушенных из учреждения со справкой установленного образца - МБОУ Михайловская СОШ, в которой они освоили основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования и были допущены к государственной (итоговой) аттестации;

· для выпускников прошлых лет и лиц, получивших среднее (полное) общее образование в иностранных образовательных учреждениях – орган, осуществляющий управление в сфере образования муниципального района (городского округа), в Волгограде - территориальные управления департамента по образованию Администрации Волгограда (по месту жительства).
Для проживающих в Урюпинском муниципальном районе – отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области по адресу: пл. Ленина,3, г. Урюпинск, каб.№404.

(телефон 84442 4-02-93) 

2. Дополнительные  сроки проведения ЕГЭ (июль)

Срок подачи заявлений- с 20 июня до 5 июля 2014
Подают заявления лица, не имевшие возможности участвовать в ЕГЭ в основные сроки, следующих категорий:

· выпускники прошлых лет;

·  выпускники образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования; 
· лица, получившие среднее (полное) общее образование в иностранных государствах. 
Место подачи заявлений на участие в ЕГЭ в дополнительные сроки: г.Волгоград, ул. Новодвинская, 19а (Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Волгоградская государственная академия повышения квалификации и переподготовки работников образования).
